PART PART REV.

s [HAND HELD ENCLOSURE (STYLE G || "9 | HH-3497-BC-B & HH-3497-BCG || pare

MATERIAL: ALL DIMENSIONS HAVE #0015 TOLERANCE

HIGH-IMPACT ABS (FLAMMABILITY RATING OF ULS4V-0)

F INISH: FOUR (4 M3 x 1173 LG SCREWS SUPPLIED FOR ASSEMBLY
(SUFFIX -B)____ BLACK ONE (I M3 x 0394 LG, SCREW SUPPLIED FOR TILT STAND
(SUFFIX -G LIGHT GRAY WALL MOUNT/TILT STAND SUPPLIED UNASSEMBLED

DISPLAY AREA
RECESSED 0.040

—~—— 3438 —
i
2618 (SOLID DISPLAY AREA)
¥
4.130

8.268

!

1772 |

f :$+ 2.094 j@
+ i" |
| |
1,800 | |
‘ :<— 2593 —»l
© ©

" ) "
0855 0.420 H\:“‘—E 2

f 1,743
0308 —=—| |~=—pP338 —=|

INSIDE VIEW OF TOP

—

KEYPAD INSERT AREA

0250 DIA. BOSS
WITH 0.098 DIA, HOLE 1

(6) PLACES

RECESSED 0.040

OPTIONAL ACCESSORIES: HH-3441-G GASKET AND

1574

T

|
rL____.__uL_:aL_.__T:IT

M3 SCREW HOLD

HH-3442-C AA BATTERY CONTACT KI

BATTERY COVER
CLOSED

M3 THREADED INSERT
(4> PLACES

REMOVABLE
BATTERY COVER

30° REF,

@m
= — ____J§
| ER
= N=—0.320
1.314
EN
0320 —={ [— C
g3 ER
0934 —& | |
—~ 2.713|—= |
0250 DIA. BOSS ] < 9094| = L7/e
e WITH 0.098 DIA. HOLE J@ | g {
3 3 (@ PLACES ||| | ©
i ©
ﬁ‘l:l‘“‘l:l"d
2,758
r
=sToooo /°>\ 0\
e § 9V/AA BATTERY S L

0,990 —=

—

———

COMPARTMENT

0,984

———

NOTE: MOUNTING BOSSES USE EITHER M2.5 METRIC
OR #4 STD., SHEET METAL SCREWS x 0230 LG
(NOT SUPPLIED)

1,863

INSIDE VIEW OF BOTTOM




‘\ Y MOSCHIP RU g)?ﬂ%?aﬂ:wx KOMMOHEHTOB +7495668 12 70

© BMECTE Mbl CO3LLAEM BYOYLLEE B8 info@moschip.ru

O6LLecTBO C orpaHMYeHHON oTBETCTBEHHOCTBIO «MocHuny WMHH 7719860671 / KIMNM 771901001
Appec: 105318, r.Mockea, yn.LLlepbakoBckas 4.3, odmc 1107

[aHHbIn KOMMNOHEHT Ha TeppuTopun Poccuinckon depepauumn

Bbl MoxeTe npuobpectu B komnaHun MosChip.

[lnsa onepaTtuBHOro ocdopmnenus 3anpoca Bam HeobxoomMmo nepenT No faHHON CChISKe:

http://moschip.ru/get-element

Bbl MoxeTe pa3mecTuTb Y Hac 3aka3 and nboro Bawero npoekTa, 6yab To
cepuiiHoe Npomn3BOACTBO MM pa3paboTka eguHUYHOro npubopa.

B Hawem acCcCopTnMeHTe npencTasiieHbl Begywmne MmpoBblie NMPoOnN3BOANTENIN aKTUBHbIX U
NacCUBHbIX 3JTIEKTPOHHbIX KOMIMOHEHTOB.

Hawen cneumanusauuen sBnseTcs NOCTaBKa 3N1EKTPOHHOMW KOMMOHEHTHON 6a3bl
OBOWHOro Ha3HayeHus, npoaykummn Takmx npounssoantenen kak XILINX, Intel
(ex.ALTERA), Vicor, Microchip, Texas Instruments, Analog Devices, Mini-Circuits,
Amphenol, Glenair.

CoTpynHMyecTBO € rnobanbHbIMU OUCTPUOLIOTOPaMN 3NEKTPOHHBIX KOMIMOHEHTOB,
npegocTraBnseT BO3MOXHOCTb 3aKa3blBaTb 1 MOfly4aTb C MEXAYHAPOOHbIX CKNaaos
npakTuyecku nobon nepeyeHb KOMNOHEHTOB B ONTUMarbHble aAnsa Bac cpoku.

Ha Bcex aTanax pa3paboTKu 1 NPOM3BOACTBA HalLW NapTHEPbI MOTYT NOMy4YnTb
KBanumunpoBaHHy NOAAEPXKY OMNbITHbIX UHXEHEPOB.

Cuctema MeHeXMeHTa KayecTBa KOMNaHum oteevaeT TpeboBaHNAM B COOTBETCTBUM C
rOCT P MCO 9001, TOCT PB 0015-002 n 3C P, 009

Odomc no pabote c OPUANHECKUMU NTULLAMMU:

105318, r.Mockea, yn.lWepbakosckaa a.3, ocdomc 1107, 1118, AL, «LUepbakoBcKkuniny»
TenedoH: +7 495 668-12-70 (MHOrokaHanbHbIN)
dakc: +7 495 668-12-70 (006.304)

E-mail: info@moschip.ru

Skype otaena npogax:
moschip.ru moschip.ru_6
moschip.ru_4 moschip.ru_9


mailto:info@moschip.ru

